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План-конспект
Цель: развитие самостоятельной, инициативной, творческой личности ребёнка.
	Интеграция образовательных 

областей
	Задачи

	«Художественно-эстетическое развитие»
	· Способствовать  развитию творческой активности детей в доступных видах музыкальной деятельности;

· формировать музыкальный вкус;

· прививать любовь к песням, танцам, играм;

· закреплять опыт деятельности в пении индивидуально, коллективно;
· развивать творческое воображение, эмоциональное восприятие, выразительную пластику, ассоциативность


	«Социально-коммуникативное развитие»
	· Совершенствовать речь как средство общения; 

· развивать все компоненты устной речи, обогащать словарь детей;

· совершенствовать опыт деятельности выразительно рассказывать стихи;

· развивать игровую деятельность детей ;

· развивать дружеские взаимоотношения со сверстниками и взрослыми.

	«Познавательное развитие»
	· Расширять кругозор детей и представления об окружающем мире и явлениях природы;
· развивать познавательный интерес;

закреплять умение классифицировать цвета на теплые и холодные


	«Физическое развитие» 
	· Развивать психофизические качества (ловкость, быстроту);

· развивать ориентировку в пространстве координацию движений и чувство ритма; 

· прививать интерес к двигательной активности.


Оборудование:

домик, шары, музыкальные инструменты;

костюмы для ведущей Радуги, Непогодицы, осенние деревья, солнце, облака;
символы, мяч, изображение палитры 
фонарик, диск
ИКТ - экран, проектор,  магнитофон с USB;

аудиозаписи песен и музыкальных произведений.

Предварительная работа:

Разучивание песен, танцев, стихов.
Методы и приёмы:

Практические:  логоритмическое упражнение «По дорожке» (выполнение корригирующих движений); 
Музыкально-ритмические композиции «Бибика», «Разукрасим планеты», «Радужная песня»; 
исполнение распевки «Радуга», песен «Разноцветная песня», «Солнышко»;
подвижная игра «Придумай сам»; игра «Передача мяча» с элементами символической аналогии; игра на передачу эмоций «Живой портрет»

эксперимент «Радуга».

Наглядные: игры на ассоциативность «Осень», «Радуга», ЭОР демонстрация презентации «Осень».
Словесные: объяснение, указания, пояснения, беседа на тему «Радуга осенью». 
Формы организации совместной деятельности

	Детская деятельность
	Формы и методы  организации совместной деятельности

	Двигательная
	1.  Логоритмическое упражнение «По дорожке»
Задачи: передавать в ходьбе бодрый, ритмичный характер музыки, упражнять в  ходьбе на носках, прыжках на двух ногах с продвижением вперёд и на одной, в лёгком беге в колонне друг за другом. 

2. Музыкально-ритмические композиции «Бибика» муз. Любаша, «Разукрасим планеты» из репертуара гр. Волшебники двора, «Радужная песня» из репертуара Э. Лашук.

Задачи: развивать умения передавать яркий, задорный  характер музыки в движениях пляски, упражнять детей двигаться  чётко, ритмично, переходить с движения одного характера на другое, отмечая  движениями начало и конец музыкальных фраз.  

	Игровая
	1 Игра с мячом. 
Задачи: Формировать у детей способность выполнять движения в соответствии с музыкально-ритмическим рисунком мелодии и предметными символами, соотносить темп речи и движения с темпом музыки, закреплять  умения выполнять правила игры.
2. Подвижная игра «Придумай сам».
Задачи: развивать фантазию, ловкость, ориентировку в пространстве, координацию движений. Закреплять сенсорные эталоны цвета. 

	Музыкально- художественная
	1. Исполнение распевки: «Радуга». 

 2. Исполнение песен «Разноцветная песня» муз. Б. Савельева, «Солнышко» муз. А. Пономарёвой;
Задачи: закреплять умения детей петь выразительно, согласованно, правильно и ясно произносить слова, вместе начинать и заканчивать пение. 

3. Прослушивание музыкального произведения «Осень» музыка А. Вивальди.
Задачи: развивать эмоциональный, оценочный отклик, умение 

	Познавательная
	Рассматривание презентации «Осень».

Задачи: расширять представления детей о  приметах осени. 
Эксперимент-«Радуга».
Задачи: стимулировать познавательный интерес к природному явлению -  радуга, экспериментам; развивать творческое воображение, фантазию.

	Коммуникативная
	Беседа о явлениях природы.

Задачи: стимулировать элементарные высказывания детей об окружающем, развивать коммуникативные качества (общительность, любознательность).

	Чтение художественной литературы
	Рассказывание стихотворения «Радуга»
Задачи: способствовать образному восприятию стихотворения, развивать умение рассказывать стихотворение выразительно.


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.
	Игры на ассоциации «Осень», «Радуга».

Музыкальный руководитель обращает внимание детей на экран и подводит их к ассоциациям на тему «Осень», «Радуга». 
	Включение детей в игровые действия, активизируя их логическое мышление. Ответы на вопросы педагога, употребляя в речи разнообразные сложные  предложения.
	Наличие эмоционально- игрового настроя на предстоящую образовательную деятельность.

	2.
	Музыкальный руководитель предлагает рассказать стихотворение про радугу. 
	Если дождь идёт, но солнце        

Ярко светит с высоты,

Радугу встречай в оконце:

Семь цветов увидишь ты.

Семь цветов, как на параде.

Чтобы не забыть их строй,

Ты запомни шутки ради,

Для себя стишок простой:

Как (Красный)

Однажды (Оранжевый)

Жак (Жёлтый)

Звонарь (Зелёный)

Городской (Голубой)

Сломал (Синий)

Фонарь (Фиолетовый)

В каждом слове первой буквой

Обозначен каждый цвет.

Если верно понял, ну-ка,

Назови мне весь букет.       
	Проявление заинтересованности к теме «Радуга».

	3. 
	Входит Радуга (инструктор по физической культуре).

  Я -  Радуга цветная

Смешная, озорная

В гости к вам пришла

И радость принесла.

Предлагаю я всем вам отправиться к моим цветам. 
Логоритмическое упражнение «По дорожке»

Радуга обращает внимание, что шаров столько же, сколько цветов у радуги.
	Дети выполняют логоритмическое упражнение.
Солнечным погожим днём.
(Ходьба на носках)

К дому моему идём.
(Ходьба широким и мелким шагом)

Через кочки  и пеньки,
Через лужи, ручейки.

(Ходьба с высоким подниманием коленей)
По дорожке, по дорожке
Скачем мы на правой ножке
(Подскоки на правой ноге)

И по этой же дорожке
Скачем мы на левой ножке.
(Подскоки на левой ноге)

По тропинке побежали,
(Лёгкий бег)

До дома добежали.



	Развивается опыт деятельности детей в ходьбе и беге с речевым сопровождением, а также ритмическое восприятие. 

	4.
	Музыкальный руководитель спрашивает Радугу, не может ли она поделиться секретом и показать радугу в помещении. Проводится эксперимент с призмой и лучом. 
	Дети наблюдают эксперимент преломления света через призму.
	Созданы условия для развития образного и визуального восприятия. 

	5.
	Входит Непогодушка.
Отбирает шары у Радуги и портит всем настроение.
	-
	Положительный

настрой на дальнейшую образовательную деятельность.

	6. 
	Просмотр презентации А. Вивальди «Осень».
Музыкальный руководитель предлагает во время прослушивания дидактическую игру «Изобрази  настроение»
	Просмотр детьми презентации и изображение эмоций.
	Созданы условия для  эмоционального слухового и зрительного восприятия музыки, приобщение к  живописи, искусству.

	7.
	Детям предлагается исполнить  распевку «Радуга», а потом песню «Разноцветная песня»
	Дети исполняют песню «Разноцветная песня»» муз. Б. Савельева.
	Пополнен опыт  для развития певческой деятельности, чувства ритма и музыкального слуха.

	8.
	Радуга спрашивает у детей, знают ли они про неё танец.
	Дети предлагают исполнить музыкально-ритмическую композицию «Радуга»
	Пополнен опыт исполнения музыкально-ритмических движений под музыку, происходит развитие пластики, осанки, координации.

	9.
	Радуга хочет поиграть, но музыкальный руководитель предлагает детям придумать игру самим.
	Дети играют в подвижную игру «Придумай сам».
	Закреплено умение двигаться, ориентируясь в пространстве, реагируя на смену музыки и сигнала. Развитие инициативы, воображения, творчества и фантазии.

	10.
	Радуга предлагает игру «Весёлый мячик»
	Дети играют в игру.
	Пополнен опыт  исполнения танцевальных движений, используя символическую аналогию. Развивается прослеживающаяся функция глаза, быстрота реакции, ловкость движений.

	11.
	Музыкальный руководитель предлагает исполнить танец «Разукрасим все планеты»
	Дети исполняют танец.
	Пополняется опыт исполнения музыкально-ритмической композиции с предметами.

	12
	Радуга предлагает исполнить флешмоб «Бибика»

	Дети вместе с гостями исполняют флешмоб.
	Вызвать положительное эмоциональное состояние детей и взрослых.


